

昨天,有网友反映,扬州西屏山殡仪馆在火化过程中停电,导致8具遗体被放置在火化炉内长达2个多小时,直到下午才完成火化,这件事情引起不少家属的不满。该殡仪馆负责人向现代快报记者回应称,因片区电路检修,当天殡仪馆使用发电机发电,停电主因是发电机故障,当天共有8具遗体受影响,被延时火化。事发后,殡仪馆已及时向家属致歉。

现代快报记者 韩秋 宋体佳

遗体火化到一半 殡仪馆停电了……

事发扬州,当时8具遗体在火化炉内,殡仪馆调应急发电设备完成火化,已向家属致歉

网友反映

殡仪馆突然停电拖长遗体火化时间

昨天中午,网友“Elsa小妮子”在网上发帖称,“西屏山没电火化尸体,早上就用发电机烧,已经停了三次电了,现在没电了,遗体烧了一半,没电……强烈要求给个说法。”

据该网友介绍,当天上午9点30分左右,其亲人的遗体被送入火化炉。结果中途火化炉却突然停电了,直到近3个小时后才最终完成火化。扬州市民彭先生也遭遇了类似情况。据他介绍,其父亲遗体也是上午9点30分左右被送入火化炉的,然而时隔不久就因停电中断火化。由于扬州有逝者赶在上午火化的风俗,这件事情让家属们极为不满。

殡仪馆回应

因发电机故障,8具遗体火化延迟

昨天下午2点30分左右,现代快报记者来到西屏山殡仪馆采访。该殡仪馆一负责人向记者回应,由于殡仪馆所在片区进行供电线路检修,当天上午6点左右,他们就提前启动了发电机供电。

“6点30分火化炉正式开始工作,起先一切都正常,到最后了,发电设备出问题了。”该负责人称,上午10点左右,由于发电时间较长,发电机温度过高,最终出现故障停止运行。据了解,事发时尚有8具遗体在火化炉内。

“这属于突发情况,也没办法提前预测。”这位负责人表示,事发后,

他们随即与扬州市供电部门取得联系,调来应急发电设备,继续完成火化。

由于殡仪馆与供电部门有一定距离,整个过程共耗时1个多小时。也正因此,本该上午完成的火化工作,被迫拖到了下午。对于网友“遗体反复烧了四五次”的说法,这位负责人向现代快报记者表示,在火化过程中确实发生了2次断电,但每次断电时间都很短暂,仅几分钟时间。

此外,据了解,在断电过程中,遗体一直放在火化炉内未动。“扬州有个风俗,都希望能上午完成火化,家属有情绪,这个我们理解。但发生这样的事情,谁也无法预料。”该负责人称,事发后,他们及时向家属致歉,并为所有受到影响的家属订了午饭,“大部分家属在了解真实情况后,都表示理解。”

昨天,扬州开发区法院在扬州市中级人民法院大法庭开庭审理一宗非法经营案件,这是多个投资公司合建“山寨期货平台”,涉案金额逾千亿。该案涉及面之广、涉案资金之多,为扬州非法经营案件审判之最。

现代快报记者 宋体佳

“山寨期货平台”大案扬州开审 涉案金额逾千亿

8人涉嫌非法经营罪被提起公诉



网络漫画 请作者联系我们领稿费

案发 获利百万却无法兑现,扬州股迷报警

事情还要从2012年说起,当年年中,对期货、炒股颇为着迷的扬州人王潇(化名)被广东一家黄金交易平台所吸引。随即也参与其中,前后投入了几十万元的本金。

由于王潇经验十足,很快就将期货炒到了近200万元,但问题也紧接着而来。当他准备把期货出手的时候,账号却莫名其妙被封了,不仅100多万的利润拿不到,几十万的投入也打了水漂。王潇找到了广东某黄金期货交易平台的老板,

但对方很快把问题推给了河北代理商。两方面互相踢皮球,这让王潇提高了警惕。他随后发现,这个期货平台很有可能是非法的。2013年3月,王潇向扬州市公安局油田分局报了案。

警方在调查中发现,王潇所反映的情况属实。该案的“源头”在广东省广州市,而涉案的下线组织涉及广东、浙江、河北、河南、安徽等全国多个省份,被害人则涉及面更广。也正因此,该案最终被列为公安部督办案件。

告破“山寨”期货平台,非法经营额超千亿

据了解,因案情重大,公安部随后召集全国多地公安机关在扬州召开“联席会议”,对案件的侦破、分工、管辖等作出了明确部署。2014年2月1日,随着最后一名嫌疑人的落网,这起搭建“山寨”期货交易平台的案最终成功告破。

警方查明,2012年3月9日,广州人卫某与深圳一家网络技术公司、香港某科技公司分别签订了信息系统开发合同,共创建了两个非法的黄金期货交易平台。此后,卫某以广州A贸易有限公司、广东B投资有限公司名义,未经中国证监会

等国家相关部门批准,在互联网私自分别注册了两个非法网站,提供多个黄金、白银交易平台,在交易中采用了保证金制度、每日无负债结算制度等交易机制,已具备期货交易特征。经国家清理整顿各类交易所部际联席会议办公室认定:广州市A贸易有限公司、广东B投资有限公司的经营行为属于非法组织期货交易的活动。

经专项审计认定:从2012年3月到2013年4月,该案非法经营额达1135.84亿元人民币,违法所得5718.02万元人民币。

揭秘 发展下线拉客户,运营方式像传销

作为该案主犯,1983年出生的卫某在广州当地小有名气,名下有多个产业。早在案发前,他听说建黄金期货交易平台很赚钱,遂决定试一试。此后不久,卫某就与他人合谋,在互联网上搭建了这个非法的黄金期货交易平台。而据介绍,卫某所搭建的这个期货平台类似于地下私彩赌博网站,并未通过相关部门的审核。

交易平台搭建完毕后,卫某将国内多家投资公司发展为下线,通过他们吸引人到这个平台交易。也正因此,这个非法的交易平台才会在短短1年时间里,做到非法经营额超过千亿的“业绩”。为了谋取利益,卫某等人除了收取不菲的交易费用外,还通过“吃掉”炒家亏损的钱敛财。也正因此,在短短一年时间里,卫某等人就从中获益数千万元。

进展

8人涉嫌非法经营罪被公诉

12月30日,现代快报记者采访获悉,目前,该案已由扬州市开发区检察院向开发区法院提起公诉。公诉机关认为,犯罪嫌疑人卫某及其一级代理等8人的行为已经触犯了《刑法》第二百二十五条第(三)项之规定,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以非法经营罪追究其刑事责任。目前该案还在进一步审理中。

如今参与炒黄金期货的人越来越多,现代快报记者查询相

关法律获悉,我国的法律对期货交易平台的管制相当严格。而2011年12月20日,公安部、银监会、证监会等部门发布的《关于加强黄金交易所或从事黄金交易平台管理的通知》指出:上海黄金交易所和上海期货交易所是唯一合法的开展黄金交易的交易所;任何地方、机构或个人均不得设立黄金交易所(交易中心),也不得在其他交易场所(交易中心)内设立黄金交易平台。

最近两天,宿迁一2岁女童遭陌生男子抱走的消息网上热传,许多“大V”和公众号纷纷转发了找孩子的信息。昨日下午,现代快报记者了解到,在12月26日下午,范先生2岁大的女儿被一名陌生男子抱走,女童的母亲蔡女士当时也在这名男子身边。警方调查称,女童的父母存在家庭纠纷,因此蔡女士才抱着孩子和其他男子离家出走。但是范先生却坚称与妻子并无矛盾。现代快报记者 孙旭晖

2岁女童被神秘男抱走?

母亲也一同失踪,宿迁警方:女方因家庭矛盾带孩子离家出走

最近两天,一则名为《急寻!2岁女童在江苏宿迁被男子抱走!》的寻人信息网上热传。文中称,女童下巴处有块胎记,12月26日14时许在宿迁落马湖洋河滩湖中情饭店门口失踪,监控发现孩子被一男子抱走!

现代快报记者昨天下午联系上了女童的父亲范先生,得知了另外一个消息:孩子的母亲蔡女士也一同失踪了!范先生今年38岁,比妻子蔡女士大18岁。据范先生回忆,12月26日上午,他们一家原本打算外出喝喜酒,但是由于女儿正在发烧,他就交代妻子在家里带孩子,自己一个人去喝喜酒了。

下午1点半左右,范先生给蔡女士打了个电话,告知她自己很快就到家。“她在电话里说自己也马上到家。”范先生称,说完这句话后,二人就结束了通话,他当时以为妻子是抱着孩子出去串门了,就没有多想,因此自己回家没看到蔡女士母女俩时也没有多想,但是在家等了约一个钟头后,他才感觉到

不对劲。

心中紧张的他赶紧出门打听。“问了一圈人,都说没看见。”范先生告诉记者,根据超市监控显示,蔡女士母女曾在上午11点半左右出现过,但当时二人并没有什么异样就走出了监控范围,无法提供有用信息。无奈之下,范先生又给蔡女士的几个朋友打了电话,托他们继续打听妻女的下落。

当晚10点左右,蔡女士的一位同学给范先生打电话称,曾有人看到她们母女当天下午出现在离家30多公里外的宿迁市骆马湖洋河滩湖中情饭店门口,身边还跟着一名陌生男子。宿迁市经济技术开发区公安分局三棵派出所民警也证实了以上消息。饭店监控显示,母女俩跟着一名陌生男子乘坐一辆出租车离开了。

据出租车司机回忆,蔡女士一行人当时表示要包车到徐州沛县,由于当时正值自己交班时间,因此没有同意包车,转而将他们送到了宿迁市长途客运站。



被抱走的女童 范先生供图



抱走女童的男子 监控截图

警方通报

女方因家庭矛盾带孩子出走;丈夫称不可能

昨日下午3点半,宿迁警方官方微博发布了一份《关于网传我市一女童被“抱走”的情况通报》称,经宿迁警方核实,蔡女士是因家庭纠纷,于12月26日带2岁的女儿范忆欣离家出走的。范先生经多方寻找无果后,于12月27日下午3时报警,请求

警方帮助。目前,警方正在全力寻找其妻子蔡女士,请知情者及时与宿迁警方联系。

对此,范先生坚称自己夫妻间并不存在任何家庭纠纷,且妻子在此前也没有任何异样。至于妻子为何会和女儿一同出现在洋河滩一家

饭店门口,又为何同一陌生男子上了出租车?范先生说,他现在只想找到女儿,其他的事情待女儿找到之后再一一调查。

截至昨日发稿时,现代快报记者持续给蔡女士打了数次电话,但对方手机一直处于关机状态。